

С 1 по 10 ноября 2023 года в Челябинской области пройдёт федеральное оперативно-профилактическое мероприятие «Нет ненависти и вражде!»

Одна из его целей — открытый диалог с обществом. Организаторы акции призывают граждан помогать выявлять актуальные угрозы экстремистской направленности, в том числе радикальный контент в информационном пространстве.

Комплекс мероприятий направлен на формирование негативного отношения к радикальной идеологии, развитие гражданской активности, патриотизма, воспитания нетерпимости к любым формам проявления ненависти и вражды. Особое внимание уделяется работе в молодежной и подростковой среде.

[#полицияЮжногоУрала](#) [#Катав](#) [#южныйурал](#) [#законипорядок](#) [#челябинскаяобласть](#) [#отделполиции](#) [#mvd74](#) [#будьтевнимательны](#)  
[#нетненостиивражде](#) [#мвд](#)

